Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 139

Tuesday, July 21, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Parts 240 and 274a

[INS. No. 1893–97; AG Order No. 2154–98 RIN 1115–AF04

Adjustment of Status for Certain Nationals of Nicaragua and Cuba

Correction

In rule document 98–13246 beginning on page 27823, in the issue of Thursday, May 21, 1998, make the following corrections:

§ 240.41 [Corrected]

1. On page 27829, in the third column, in § 240.41, in the third and

fourth line, "and section 202 of Pub. L. 100" should read "and section 202 of Public Law 105–100".

§ 274a.13 [Corrected]

- 2. On page 27833, in the third column, in § 274a.13, amendatory instruction 12 should read as set for below:
- 12. In § 274a.13, paragraph (d) is amended in the first sentence by revising the phrase "§ 274a.12(c)(8), which is governed by paragraph (a)(2) of this section" to read "§ 274a.12(c)(8), which is governed by paragraph (a)(2) of this section, and § 274a.12(c)(9) in so far as it is governed by § 245.13(j) of this chapter".

BILLING CODE 1505-01-D